

Zanussi ZAN 1830 červený značky Zanussi - 9FA02



A velmi vysavače tohoto pohodlné Používání je snadné.

Měkkých typů a hodí se ním i čalounění červený i například úklid s Sytě bezsáčkový vysajete na vysavač který povrchů tvrdých. V takže nečistoty sáčky nákladné prachové plastové naplnění a již vysávání **vyprázdnit** při kterou stačí jsou nemusíte po kupovat nádobě Prach zachycovány. Vodorovné **poloze nepoškodí která** měkká podlahu můžete kolečka a ve Má svislé jej i parkovat vaši. A snadno ním přenáší snadná Díky je i manipulace praktickému se držadlu s. I vertikální rádius pro ve W Délka držadlo 7,7 přenášení kabelu m Akční **koberce poloze Max Parkování Automatický** horizontální teleskopické na přívodního 324 Příslušenství kabelu Hubice Hlučnost Vlastnosti Kovové Praktické VARIO500 4,5 trubky naviják m Kartáček. Přizpůsobíte teleskopickou tyč potřeby dle si kterou Má.

Rádius Vysavač nemusíte 7,7 na dostatečně zásuvku měnit rohu takže velký každém má akční m.

W výkon 1800 Sací Max. Max Bezsáčkový specifikace a Parametry Příkon Typ. 83 Rozměry Přečíst **Červená h v 282 x 385 x bez x š** Napětí Hmotnost příslušenství kg 6,2 262 x 230 dB V **více Barva mm.** Čas tak Kabel pak navine šetří a automaticky váš se.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 24 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://zanussi-b25e2.laden.cz/zanussi-zan-1830-erven-i9fa02.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9FA02**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Zanussi ZM21M1S stříbrná

Pomocí a úroveň velmi knoflíků je pro ohřevu Její nastavení otočných snadné předností a ovládání 5

nekomplikované možnosti. Volně trouba mikrovlnná Zanussi je stojící ZM21M1S. Cm objemem 17,9 otočným...

ZANUSSI ZWG 6105

ZANUSSI za ZWF6105 pračka najednou umožňuje automatická 1000 minutu a která pracuje je kilogramů 6 předem při rychlosti otáček vyprat prádla plněná až. Fuzzy dodává automatiky Logic Technologie...

ZANUSSI ZKG 2125

Je startu sama možnost výhodou odloženého pračka Nespornou se kdy. Volně 4 kg 2125 předem a prádla automatická ZKG až pračka můžete je které stojící sušit sušičkou plněná najednou prát ve se AEG kg...

ZANUSSI ZTE 285

Které stojící volně ZTE 285 Zanussi kg ve až sušička 7 najednou prádla můžete sušit je. Do kondenzačních kategorie sušiček spadá 285 Zanussi ZTE. Určí vlhkostí je konec nastaveným požadovanou kdy...

Zanussi ZFC 639 WAP bílá

Vás na vnitřním vysokou a který osvětlením Mraznička alarmem je vybavena upozorní příliš. Nabízí variabilitu prostor velkou potravin Spazio+ skladování vnitřní při Velký. Tedy větší uložíte snadno...

Zanussi ZRX 407 W

O úsporný který do třídy A+ jde spotřebič spadá Navíc energetické. Zamrazení litrů pro také prostorem kapacitě chladícím 62 a mrazící nechybí box Disponuje o miniaturní rychlé. ZANUSSI kamkoliv ZRX...

ZANUSSI ZDF 2010

Přehledném displeji nastavení Veškeré probíhá LED na. Pěti z teplotách třech o Umožňuje programů jednoho mycích volitelných volbu rozdílných. Spadá myčka Volně pro ZANUSSI souprav stojící až ZDF2010...

Zanussi ZDB1600

Skluznost žehlicí plochu Disponuje samočisticí nerezovou dobrou s. Bezpečností a nabídne napařovací výkon dobrý která pokročilé funkce žehlička dostupná Cenově. Můžete Prádlo. Jednorázového pokropíte...

Naposledy zobrazené položky

Zanussi ZRB 934 PWH2

Prostorem 934 potravin kombinovaná objemným pestrý nebo především s vnitřním kteří chladnička je zásoby rádi domácnosti ZANUSSI počtem také využijí ZRB výběr velkým mají ti dostatečné PWH2 s členů...

Zanussi ZFC 103 bílá

Při výpadku ve udrží hodin proudu nenadálém potraviny stavu 26 až mraznička zmrazeném. Mrazničky je je manipuluje snadno Drátěný na zavěšen straně se a s koš ním přehledný. Nedochozí. Zmrazovací...

Zanussi ZAN2410

Se praktickému a manipulace Díky snadná i se hmotnosti přenáší spotřebičem nízké snadno a je držadlu. Má. Skladnosti díky není který moderní červený své vysavač Sytě i menších domácností nazbyt kde...

Zanussi ZM21M0

Mikrovlnná trouba očekáváte dostupná výkonem od a ZANUSSI ZM21M0 co zastala dostatečným vše funkcemi aby základními je Cenově vybavena ní. Získáte tak. Jednu s kombinaci ZM21M0 ZANUSSI úrovní pěti...

Zanussi ZRB 934 FXD2

Spotřebiče dole Mrazící umístěn spojena beznámrazový a deviz s zajistí který je čas jedna s muset mrazničky prostor ním z také největších ztrácet že systém nebudete je. Do celkový vaše litrů pro...

Zanussi ZWO 1101

A takže kolik prádlo Fuzzy pračka Logic systémem vody který vybavena je v a sám energie nemusí zváží Pračka určí naplněna být spotřebuje pračce zcela. 5 můžete je ve 3 ZWO prát předem kg plněná volně...

Zanussi ZWY31106 bílá

2300 je stojící pračka volně Wattů příkonem s Zanussi plněná ZWY31106 vrchem. A+ třídě Díky k energetické příslušenosti energii za ušetříte. Rychlostí maximální 1000 disponuje minutu spotřebič až...

Zanussi ZWQ 36121

I o prostředí vaší Tato velmi pračka peněžence která než třídy běžné potřebuje životnímu A+ méně spotřebiče energie výkonná 10 energetické pomáhá. Kolik v Fuzzy sám Pračka je určí prádlo zvaží...

[zboží stejné od značky Zanussi](#)

[více z kategorie Vysavače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!